		
Дело № 5-245/1/2022
   
        
 П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
20 апреля 2022 года							город Елабуга 
	
Мировой судья судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Рахимова Л.Х., рассмотрев дело об административном правонарушении по ст. 6.9.1 КоАП РФ в отношении 
Стрыганова В.А., данные изъяты, к административной ответственности привлекался,
установил:
Стрыганов В.А.,  в установленный срок уклонился от возложенной на него обязанности пройти лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированной медицинской организации - в ГАУЗ Елабужская ЦРБ, которая была на него возложена согласно постановлению мирового судьи судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан от 17 августа 2021 года, вступившим в законную силу 28 августа 2021 года.
Отвод мировому судье не заявлен, ходатайств не поступило.
При рассмотрении дела об административном правонарушении Стрыганов В.А. свою вину в совершении правонарушения признал.
Изучив материалы дела, выслушав Стрыганов В.А., мировой судья приходит к следующему.
В соответствии со статьей 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
Примечание: лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Вина Стрыганова В.А. в совершении вменяемого административного правонарушения, помимо признания им вины, подтверждается следующими доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении, в котором он не возражал по существу совершенного административного правонарушения (л.д.1);
- письменными объяснениями Стрыганова В.А. с признанием своей вины, указав, что последний раз приходил в наркологический кабинет ГАУЗ «ЕЦРБ» 08.12.2021 года, впоследствии не являлся, так как работал (л.д.8);
- постановлением мирового судьи судебного участка №  1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан от 17 августа 2021 года, которым Стрыганов В.А. привлечён к административной ответственности по ч.1 ст.6.9 КоАП РФ, кроме того, на него судом возложена обязанность пройти лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача (л.д.4,5);
- сведениями, представленными ГАУЗ «Елабужская ЦРБ» от 05.03.2022 г., согласно которым  Стрыганов В.А. на приеме был 08.12.2021г., в части лечения и медицинской реабилитации проводится мотивационная работа  (л.д.6,7);
- согласно справке заведующего наркологического отделения ГАУЗ «Елабужская ЦРБ», Стрыганов В.А. в части лечения и медицинской реабилитации по постановлению суда № 5-449/1/2021 от 17.08.2021 года на приеме был 08.12.2021 года, тем самым постановление суда в части лечения и медицинской реабилитации не исполняет (л.д.19).
- рапортом о/у отдела по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Елабужскому району Х.А.И. (л.д.2)
Действия Стрыганова В.А. подлежат квалификации по ст. 6.9.1 КоАП РФ - уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами  назначения административного наказания, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, и учитывает характер совершенного правонарушения, данные о личности виновного, его имущественное положение.
При назначении наказания мировой судья учитывает, что Стрыганов В.А.  вину признал, что является обстоятельством, смягчающим административную ответственность.
Отягчающим административную ответственность обстоятельством является то, что ранее Стрыганов В.А. привлекался к административной ответственности, за совершение однородного административного правонарушения, по которому не истек срок, предусмотренный статьей 4.6. КоАП РФ.
При определении вида и размера административного наказания мировой судья учитывает, что ранее Стрыганов В.А. привлекался к административной ответственности, штрафы оплачены, он имеет постоянный источник дохода, учитывая вышеизложенное, мировой судья считает возможным применить к нему административное наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья        
постановил :
признать Стрыганова В.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Получатель штрафа: Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300),  ИНН 1654003139, КПП 165501001, кор. счет 40102810445370000079, Отделение – НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 БИК 019205400; ОКТМО 92701000, КБК 73111601063010091140, УИН 0318690900000000028052323.
В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.
Квитанцию об уплате штрафа представить мировому судье.
В случае его отсутствия, данное постановление направляется судебному приставу-исполнителю для исполнения. Кроме того, лицо, несвоевременно уплатившее административный штраф, привлекается к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы непосредственно в Елабужский городской суд Республики Татарстан.
Мировой судья: 

